

Знайка - пресс



№ 4 декабрь 2014 год

Информационная школьная газета распространяется на территории школы и администрации. Выходит один раз в месяц.

| | |
|--|------------------------------|
| Заключительный день Всероссийской олимпиады школьников с 2 | Эвакуация-дело привычное с 2 |
| Олимпиада школьников по психологии с 2 | Новогодний серпантин с 3-4 |

Нашей школе 80 лет

Как долго мы ждали этого праздника. Готовились целый месяц. Никто не остался в стороне. Все мы разделились на несколько групп. Одни занимались историей школы, собирали информацию о ветеранах, учителях и учениках. Приводили в порядок фотографии выпускников разных лет и развешивали их на окнах и стенах. Другие разрабатывали концертную программу. Репетировали практически каждый день. Третьи оформляли актовъ зал и фойе школы. Все понимали грандиозность предстоящего события. Было вдвойне тяжело, так как своим чередом шла учёба, да ещё ребята постоянно ездили на муниципальный тур Всероссийской олимпиады школьников. Последний день поездки пришёлся как раз на юбилей. Но, не смотря на все эти трудности, он настал, этот торжественный день-юбилей школы!



Девчата в сборе



Группа «РитмСи» поздравляет юбиляра.

На праздник пришли, приехали гости. В основном выпускники прошлых лет. Зал был полон гостей. Посетило нас и высокое начальство. На празднике присутствовали заведующая РОО Степанова И. И. и главный врач районной больницы - Серёдкина Е.В. Они приехали не с пустыми руками, подарили сертификаты на покупку телевизора и долгожданного линолеума в столовую. Степанова наградила учителей почётными грамотами. Были и другие подарки для школы, это многофункциональный принтер от районного профсоюзного комитета, что - то в коробочке от Турнова А.Ф. и др. Концерт прошёл «на ура», хоть и немного затянулся. Затем мероприятие продолжилось встречей выпускников с застольем, играми и конкурсами. Все остались довольны - Юбилей удался!!!!

Заключительный день Всероссийской олимпиады школьников

6 декабря был завершающим днём муниципального тура Всероссийской олимпиады школьников. Ребята поехали, что бы показать свои знания по оставшимся предметам: русский язык, право, технология, немецкий язык. В этот день призёром стали - Ефименко Виталий по праву и Барташевич Алёна по немецкому языку. Хоть немного, но «урвали» долю победы!

Эвакуация-дело привычное

Стало привычным, что в нашей школе периодически проходят учебные эвакуации при пожаре и газовой атаке. Мы отработываем до автоматизма маршрут эвакуации при ЧС. Проходят они уже несколько лет, но каждый раз вызывают бурю эмоций обучающихся.



Выходим через школьные ворота



Построение младших школьников

Олимпиада школьников по психологии

24 декабря пятеро учеников нашей школы, а именно: Васильковская Е., Галатова В., Киреева Ю., Гончарова А. и Рыбкин И. принимали участие в олимпиаде по непривычной для себя дисциплине, а именно по психологии, которая проходила в городе Вихоревка. Психология - дисциплина сложная, многогранная и интересная. Особенное внимание в олимпиадных заданиях уделялось межнациональным отношениям, их традициям, характеров и особенностям ведения международного бизнеса. Олимпиада была довольно-таки сложная, заполненная специфическими, присущими этой науке терминами, и её результаты пока не известны, но, во всяком случае, она дала кое-какие знания и подстегнула интерес к поднятым проблемам.

Киреева Ю.



Т. Е.Кобелева принимает рапорт.

Новогодний серпантин

Декабрь выдался насыщенным на творческие вечера. И всё-таки все ждали новогодних праздников. Хотелось, чтобы «ёлка» в очередной раз запомнилась чем-то особенным. Всем классам заранее было дано задание - инсценировать новогодние сказки. Подготовка культурной программы, реквизита и помещений занимала всё свободное время. В младшем звене мероприятие проходило **26 декабря**. Вниманию зрителей было представлено четыре сказки, одна интереснее другой. Костюмы поражали своей экстравагантностью. Да и артисты постарались. В сказке первоклашек Огонь хотел всех сжечь и растопить, но не тут-то было, потому что если герои дружны, то добро обязательно побеждает. Много добрых дел творили наши актёры в своих сказках: и посох Деда Мороза спасали, и зверят выручали.



Первоклашки

Получилось здорово! Ребята и сказки посмотрели, и поиграли, и пели знакомые новогодние песенки. Вокруг ёлки водили хоровод с Дедом Морозом и его внучкой Снегурочкой. Для них же читали стихи и получали сладкие призы. Очень много на празднике было гостей - бабушек, родителей, братишек и сестрёнок.



Весёлый хоровод



Сказка 4 класса



«Японочка» из 4 класса

27 декабря встретились на празднике ребята 5-11 классов и их гости, чтобы поразить друг друга своими сказками. Их было также, как и в младшем звене - четыре. С успехом дебютировали на «взрослой» ёлке пятиклашки. Сюжет про новых русских бабу и деда, слепивших современную Снегурочку, которой вместо мозгов «умелый» дед вставил рекламный блок. Вот и выдавала она ответы на все вопросы цитатами из популярных реклам. Ещё её похищали. Затем возвращали. Отдавали учиться в школу. В завершении психолог (он же Дед Мороз по совместительству) вылечил. И стала она той самой внучкой Деда Мороза, какой мы привыкли её видеть. Шестой класс приготовил настолько смешную сценку, что все просто плакали от смеха. У седьмого класса был «Колобок» на современный лад. И финалом показательных выступлений была большая постановка сборной учеников 8-10 классов. Они показали путешествие Деда Мороза и Снегурочки по телевизионным каналам. Как попадали они в популярные телепередачи. Многих знаменитостей там встретили. В постановке были задействованы двадцать человек. Это своеобразный рекорд для нашей школы! Но не в этом дело. Главное праздник состоялся. Продолжением традиционно была дискотека и сладкие призы.



Шестой класс жжёт



«Заморская принцесса»



Дебют пятиклассников





И обнял Кощей коня.....крепко, крепко...



Мишка и Колобок из 7 класса



На передаче «Давай поженимся»



Снегурочка на «Модном приговоре»



Дмитрий Нагиев пожаловал



*Куда же Вам милочка худеть то? И так вон
какая красавица!*



На «Битве экстрасенсов»



«Танцы со звёздами»



Какая сказка без Кощея и Бабы Яги



Финальная сцена